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PREMIUM INSECTICIDE** 

(LUMIPOSA) 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

Phyllotetra spp., Psylloydes chrysocephala, Delia 

radicum, Athalia rosae. 
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 La achiziționarea a minim 1 sac 2000 mvk, din oricare hibrid, se oferă un voucher în valoare de 160 ron/sac. 

 

 Corteva Agriscience se angajează să vă protejeze confidențialitatea. Dorim să vă informăm că 

informațiile dvs. sunt colectate pentru a vă identifica interesele în afaceri, cu scopul de a vă oferi 

produse sau servicii, dar și o experiență pozitivă în timpul interacțiunilor de afaceri. Informațiile dvs. 

personale (nume, adresa de e-mail, numărul de telefon, precum și alte date de contact) vor fi stocate 

în sisteme găzduite în principal în Statele Unite ale Americii. Aceste informații pot fi partajate în cadrul 

entităților legale ale Corteva Agriscience, afiliații săi, parteneri și terți selectați în același scop. Dacă 

doriți să revizuiți declarația noastră de confidențialitate, puteți să o solicitați de la reprezentanții de 

vânzări din standul nostru sau să o accesați la Prin 

accesarea site-ului și împărtășirea datelor dumneavoastră personale cu noi, acceptați termenii 

acestei Declarații de Confidențialitate.

 
 
 
 
 
 
 
 

 Programul Ofertă-Fermier nu este o garanţie 

sau un program de garanţii.

 În situaţia în care vânzarea către fermier se face 

de către un sub distribuitor (care are semnat un 

contract valid cu distribuitorul Pioneer România) 

acesta va trimite formularul Ofertă-Fermier 

către distribuitorii Pioneer România urmând 

ca compensarea menţionată pe formular să fie 

acordată de către distribuitorul/distribuitorii 

Pioneer România.

 Formularul Ofertă-Fermier poate fi primit și 

transmis o singură dată de la un subdistribuitor

 
la un distribuitor Pioneer România, transmiterea 

acestuia între mai mulţi subdistribuitori fiind 

nepermisă. 

 Pioneer România va acorda compensarea 

distribuitorului numai pentru acele formulare 

care sunt completate corect, lizibil și fără 

corecturi.

 Pioneer își rezervă dreptul de a suspenda 

sau anula programul în orice moment, anunţând 

distribuitorii, fără un aviz prealabil și fără nici 

o obligaţie de responsabilitate. Toate formularele 

primite și care îndeplinesc condiţiile de

 
completare solicitate până în momentul anunţului 

vor fi considerate valide. 

 La solicitarea reprezentanţilor Pioneer, 

fermierii care participă la program se angajează 

să prezinte documentele originale prin care 

să demonstreze participarea la programul 

Ofertă-Fermier (Facturi de cumpărare sau 

avize de însoţire a mărfii).

 Programul Ofertă-Fermier Rapiţă 2022-2023 

este valabil în limita stocului disponibil.
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